



2021年中华大乐园活动

2021年6月11日至6月21日,我参加了一个特别有趣的活动叫做“中华大乐园”。中华大乐园有很多选修课,有武术、书法、烹饪、舞蹈、手工、剪纸,在这期间我要选择至少两堂课,而我选择了国画与剪纸和书法的选修课。

6月11日八点钟,我在网上进行了开班仪式和培训

课程学习。然后在接下来的时间,我们的课堂就是三星堆文化与民族乐器。我对三星堆文化特别感兴趣,因为里面的内容有很多关于外星人类似的。下午的时候有舞蹈课和武术课,晚上我也还有一堂课和课后的讨论。

6月12日至14日,我还是一样从八点开始上课,在那几天之间我们的课堂有说关于巴蜀文化、中国乐山旅游地理、熊猫、乐山和峨眉山。我特别喜欢熊猫的课堂,课堂里我可以学到了更多关于熊猫的喜爱与熊猫的平常生活,我现在才知道原来刚出生的熊猫就是像一只

老鼠一样的形象,超级可爱。

6月15日、17日和19日,我终于上我的国画选修课了,一开始老师先讲关于梅花的故事,接下来老师让我们画梅花。第一天上我的选修课感觉特别兴奋和迫不及待的想去完成老师给的任务。其次老师让我们画梅花的完全版,有树枝与梅花的。然后,老师有教我们如何画竹子和牡丹花。

6月16日、18日、19日、20日,我终于上书法课了,一开始老师说关于书法的故事和如何拿毛笔和写字姿势,接下来老师让我们写“海纳百川”、“福”、“书以言

志”、“乐者仁山”和“寻根中华”。2021年6月19日,我还学了剪纸,我也学了如何朗诵。

我很喜欢学关于中国文化的知识,我也很喜欢学关于中国美食、动物、音乐、旅游地理和之类的。这里的老师教的非常热情和讲课的时候说的非常清楚和容易理解。我希望如果能有机会我想到中国去了解一下四川的美丽。

官晒珍 Yovi Juniansi
山口洋南华小学补习所
第十二册
LKP Noma Cinta
Sejahtera II
辅导老师:温小云老师

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方网站 www.guojiribao.com (点击链接 https://guojiribao.com/?page_id=47309 即可查阅分享)

请各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注和分享孩子们的刊载作品,以资鼓励,并希望能激发同学们学习中文的兴趣、信心和热情。

投稿邮箱: zhangying1951530@gmail.com

我喜欢看网络卡通



我是一个比较喜欢看网络卡通的人。每当我无聊或者有空的时候我都会一个人静静的坐在书桌前打开手机

来看网络卡通。它里面的类型有浪漫、戏剧、幻想、喜剧、惊悚片、恐怖片和生活。

我经常看的类型是幻想的。因为幻想的类型我一读就好像我被带进了故事里面,反正越读就感觉越有趣。我一认真读就会到一两个小时,因为里面的故事太精彩了。所以我特别喜欢看网络卡通。

钟美丽 Meli
山口洋高杯山印华公学
第十册
LKP Pelita Harapan
Singkawang
指导老师:温小云老师

《谁动了我的奶酪》读后感

我最喜欢的故事是《谁动了我的奶酪》。这是一个寓言故事。故事里有四只老鼠:Scurry、Sniff、Hem和Haw。它们生活在迷宫中,他们都喜欢奶酪。

有一天,它们偶然发现了很多奶酪。奶酪的持续供应使它们变得懒惰。每天,它们都会坐在沙发上,毫无后顾之忧地享用奶酪。

后来,奶酪供应突然消失了,Scurry和Sniff勇敢地进入迷宫去寻找新的奶酪供应。但Hem和Haw感到被背叛,它们开始浪费时间和精力来抱怨,却没有采取任何行动来寻找新的奶酪供应。它们只希望旧的奶酪供应可以恢复。

最终,Haw先生厌倦了等待,并意识到旧奶酪供应不会恢复了,因此它进入迷

宫寻找新的奶酪供应,它在墙上写下了指示,希望Hem会跟随它。在迷宫中搜寻了几天后,它终于找到了新的奶酪供应,也找到了Scurry和Sniff。

故事结束时,Haw说:“我们要经常闻一闻奶酪的味道,以便了解奶酪是否变少或变味;我们也要迅速适应变化、敢于冒险、享受变化并赢得胜利!”

这个故事的寓意:事情在不断变化,所以我们必须适应。我们适应变化的速度越快,我们生活的幸福指数越高。

培民学校三宝堃中学
三年级巧妙班 卢娜
Bina Bangsa School SMG
Secondary 3 - Ingenious
Zahra Laluna Djamil
指导老师:何伟兰



网络利大于弊

给他们提供了很多不同的信息,所以他们可以从大量的信息中挑选出有用的信息。如果他们做作业,但是不知道怎样回答,就可以上网找些对他们有用的信息。如果他们要查资料或者想知道世界最新的消息,也可以上网查到。不管他们要找什么,一定可以在网上查到的。虽然在网有些不正确、不可靠的信息,但是只要他们能辨别出哪些信息是正确、可靠的,就会给他们带来了

很多方便。青少年也可以利用这个机会来提升自己辨别是非的能力。

第二,网络让他们更方便地跟别人联络、沟通。现在,大部分青少年都会使用网络来跟别人沟通。如果他们

没有机会面对面沟通,青少年可以通过网络寄邮件、短信,也可以跟几个人一起

打电话或视频电话。因

为在网上跟人沟通更方便、他们再也不用跟别人见面,面对面沟通。他们只需要打字或打电话,就可以把他们想说的话表达出来。

第三,青少年可以享受网络提供的各种娱乐。在网上,青少年可以找到很多不同的游戏。这些游戏会帮他们减少他们的学习压力,让他们感到轻松一些。他们也可以从各种网站上找到很多不同的电影和视频。在那些视频中有许多教程视频,比如,怎样弹吉他、钢琴、画画、踢足球、打篮球等,青少年们可以通过这些教程视频学习很多新的技能。现在,青少年也经常通过网络听新音乐,他们不再需要买碟了。

第四,青少年能够通过网络更方便地找暑期工、义工或兼职工作。如今,很多青少年会在他们放假时找些

兼职工作来做,因为有些青少年想增加他们的工作经验,也希望提高他们的一些能力。在网上,他们可以在不同的网站上找到很多不同的工作。他们只需要选出适合他们的工作,然后通过邮件或打电话申请。

最后,网络帮他们提高他们的想象力和创造力。网络的一些游戏需要青少年们的创造力和想象力来创建些房子、村子等。有些网站,比如海报设计和视频编辑网站需要青少年们使用他们的创造力来制作一些海报或视频。因此,网络给他们创造了提高他们的想象力和创造力的好机会。

以上的五点充分证明了网络给青少年的利大于弊。因此,我方的结论是:对青少年来说,网络利大于弊。谢谢大家!

慈济中学九年级中级班
涂黎玲
Elaine Putricia Thobie
指导老师:曹芹

尊敬的评委、主席、反方代表、各位老师、同学们:

大家好!

我叫涂黎玲,今天我代表正方,辩论的主题是:对青少年来说,网络利大于弊。

现在,青少年都很依赖科技,特别是网络。网络在他们的日常生活中占有非常重要的地位。大部分青少年都认为网络给他们带来了更多方便,使他们能够更好地享受现代人的生活。因此,他们都认为网络给他们带来的正面影响比负面影响多。

第一,通过网络,青少年可以接触到各种信息。网络

我2021年的目标



1. 我希望去参观:澳大利亚
2. 我希望看的书:新漫画书
3. 我想学的新东西:打篮球
4. 我要改掉的坏习惯:每天早上,我都起得很晚
5. 我在这些方面要更努力:学校的数学和科学课
6. 我做这些会变得更健康:每天慢跑和锻炼30分钟
7. 我怎么成为一个更优秀的孩子/学生:我要听父母的话,努力学习

2021年,我想变得更聪明更健康。我想提高数学和科学课的成绩。为了提高我的成绩,我必须每天努力学习。只有努力学习,我才能让我的父母感到骄傲。我也想保持健康。我想每天锻炼30分钟,跑步或其他运动。我也想学打篮球,这样我就可以和哥哥,还有朋友们开心地玩。

现代城民望学校剑桥小学部4年级A班
Sekolah Harapan Bangsa - Modernland
Cambridge Primary Grade 4A
学生姓名:Rafael
指导老师:吴老师

四季颂

春季季节万象新
春晖暖暖草如茵
枯木逢春犹再发
欣欣向荣迎春晨
四季最美是春景。

夏季气象又不同
烈日高高挂天空
酷热纸花满树红
夏日菊花香喷喷
树上知了声声鸣。

春夏一过秋降临
秋的风景更迷人
秋深时刻枫叶落
枫叶红红情意浓
月圆花好心共融

秋风萧瑟送冬至
冬天雪飞寒风起
霜降山顶白茫茫
梅花含笑喜冬寒
松竹屹立高岗上

Jenny Tan (Jakarta)
辅导老师:苏比亚

我的五分钟



在这个年代,很多人都认为五分钟的时间很短,五分钟的时间根本做不了什么。但,其实如果我们珍惜这个时间别说是五分钟,一秒钟的时间其实也不算很短。

有很多人问“五分钟的时间能做出什么?”

如果是我,我会用这五分钟来做很重要的事情。比如说:我会用这五分钟来做运动,我会做练习,朗读课文,学习,练写字,等等。如果我们好好珍惜这个时间,就算只有读五分钟的课

文或者练拼音,只有做运动,我们用这个时间来学习,我们用这个时间来练写字,我们用来做有意义的事情。每天五分钟我们都会有的进步的,虽然它只是五分钟而已可是如果我们能好好地用它,它会给我们很大的奇迹,会给我们很大的变化。

我作为学生,上课前我用这个五分钟来预习一下本节课我们要学的内容,然后放学时我也会用这个五分钟来复习一下刚才在学校讲的内容。

我非常珍惜我的每个时间,我会好好地用这个五分钟来做任何事情。

钟双婷 Cintya Angeli
山口洋南华小学华文补习所
小学第十册
LKP Norma Hidup
Cinta Sejahtera II
Singkawang
指导老师:温燕妮

难忘的生日

今天我很兴奋,因为我过生日,爸爸妈妈要给我办生日会。

吃完早餐,门铃响了,我打开门,原来是我的好朋友们来参加我的生日会。进来后,他们看到房间里有很多五颜六色的气球,说:“真漂亮!”我的朋友还送了礼物给我。这时爸爸妈妈拿着大大的蛋糕走过来,然后点蜡烛,为我唱生日歌。我许愿、吹蜡烛和切蛋糕。妈妈和我把

蛋糕分给朋友吃。

吃完后,我们一起玩捉迷藏,嘻嘻哈哈感情好。晚上,他们回家了,我打开我的礼物,我觉得开心极了。

这是我最难忘的一个生日会。

姓名: Alberto Jayden S
学校: 莱弗士基督学校
Raffles Christian School
Jakarta Indonesia
年级: 小学二年级
辅导老师: 王秀荣

我在学校是一个非常喜欢打篮球的小男孩。记得有一次,我和我的朋友们很早就去到了学校打篮球。

第一局的时候,我们队率先拿到了球,但是很可惜,我的朋友没有投进去。然后我们又继续打球了,直到最后五分钟,朋友把球扔给我。我就连忙把球投了出去,当时我也吓

打篮球

傻了,以为时间已经到了,所以就乱投一番。裁判的笛声也响了起来,我们就紧张的看着篮球,只听到“砰”的一声。球被我投进去了。朋友们直接就跑过来抱住了我。第一局我们以一分领先结束了比赛。

谈谈爱好与生病



有一个九年级的学生叫小强,他的爱好是在电脑上玩游戏。每天它都玩10到12个小时。有作业也不做,考试也不复习。每天都被父母骂,但他不接受他们的劝告。不仅父母,老师也批评了他。大家都劝不动他。他从小喜欢玩游戏。所以从上初中时已经近视了。有一天,小强玩电子游戏玩了通宵,整个晚上没睡觉。第二天,病倒了。爸爸妈妈说,就是你的爱好害你不睡觉,没有休息,睡眠不足才生病的,如果没有改掉这个坏习惯,你就永远不健康。

我有两个爱好,就是跳

舞和看电视。在我学习和做作业的时候,我总是想要跳舞和看电视。我喜欢看别人的舞蹈,然后跟着他们跳。在电视上,我喜欢看话剧和烹饪的节目。有一天,我发烧了而身体不舒服了。因为睡眠不足,没有休息,生病了,我不能去学校上课了。我很想模仿别人跳舞,但是身体也没有力气。我只能在床上睡觉、休息。不能走动或做什么的。妈妈也让我休息,过了几天我才痊愈了。三天以后,我才能去学校上课。从此以后,我就不太晚睡,也不常看电视了。大家要照顾好身体。不要常常吃不健康的食物,应该经常吃水果和蔬菜。要多喝水和运动,才能保持身体健康,不要太过劳累。如果因为爱好或不良的习惯,影响我们的学业,那就太不应该了。

黄佳娜 纯洁学校
沈秀芬老师补习班
2021年05月31日



赖迪温

赖迪温 Divin (第八册)
山口洋盐町新港印华公学
LKP Indoman II
指导老师:傅素梦